

学思想 强党性 重实践 建新功

## 学深悟透增本领 凝心聚力担使命

——中管金融机构深入开展学习贯彻  
习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开以来，中管金融机构认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央部署，聚焦目标任务、突出问题导向、注重实际成效，切实把学习成果转化为干事创业的强大动力。

在主题教育中，中管金融机构将“学思想”摆在首位，全面加强理论武装，用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。中国农业银行股份有限公司系统梳理习近平总书记关于经济金融、乡村振兴等方面的重要讲话和重要指示批示精神，列出7个专题深入学习研讨，夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。中国工商银行股份有限公司开展主题教育读书班和理论学习中心组专题学习，用党的创新理论指导服务实体经济、深化金融改革、防

控金融风险实践。中国银行股份有限公司举办读书班，围绕9个专题，采取研讨交流、专家辅导、现场教学、调查研究、个人自学等形式开展学习。交通银行股份有限公司依托“三会一课”、青年理论学习小组、领导干部读书班等开展集体学习，并在集团内网、培训平台、官方微信、学习强国号等渠道开设主题教育专栏，创新学习方式方法。

中国农业发展银行推动主题教育走深走实，围绕服务国家粮食安全重点工作开展调研，运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。中国建设银行股份有限公司聚焦发展普惠金融、推动绿色转型等重点难点开展调研，不断提高履职尽责的能力和水平。国家开发银行突出问题导向和目标导向，在调查研究中不断加深对党的创新理论的

理解，不断提升服务国家战略重点领域和薄弱环节的质效。中国光大集团股份有限公司围绕理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等，引导广大党员干部扑下身子干实事、谋实招、求实效，使调查研究的过程成为理论学习向实践运用转化的过程，成为提高履职担当的过程。

中国中信集团有限公司坚持学思用贯通、知信行统一，摸清深层次问题，制定整改方案，形成解决问题、推动工作的思路办法。中国出口信用保险公司坚持高效率启动、高标准谋划、高质量展开，着眼影响和制约公司履行政策性职能、实现高质量发展的矛盾问题，努力通过调研找准症结。中国投资有限责任公司坚持“一张问题清单整改到底”的思路，梳理形成问题清单、责任清单、任务清单，边学习、边对照、边检视、边

整改。中国人民保险集团股份有限公司坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改有机融合、一体推进，确保主题教育取得实效。

中国人寿保险(集团)公司深入开展理论学习和调查研究，坚定不移走中国特色金融发展之路，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干中取得实效。中国进出口银行在主题教育中强化理论武装、抓实调查研究、锚定高质量发展，努力将主题教育成果转化为打开事业发展新天地的实践。中国太平保险集团有限责任公司围绕推动高质量发展等12项内容加强调查研究，增强服务国家战略、服务实体经济的责任担当和工作本领，切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

据新华社

杰瑞集团董事局主席孙伟杰：  
坚持自主创新，把企业梦融入中国梦我是  
民营企业家

今年新年伊始，杰瑞北美集团就传来喜讯：公司与北美知名油服公司签署涡轮压裂整套车组亿元级大单。此次订单的签署，标志着杰瑞涡轮压裂整套车组持续获得国际高端市场的认可，也标志着杰瑞涡轮设备稳居行业领先地位。“我们能够取得这些成绩，是因为坚持自主创新，永远向前、永不放弃，这也是企业不断发展壮大的‘密码’。”杰瑞集团董事局主席孙伟杰说。

对于自主创新带来的发展活力与机遇，孙伟杰感受很深。2004年以前，中国油田使用的开发设备大多依赖于外国制造商。2001年，青海油田一辆进口压裂车从山上摔

下，严重损坏，国内许多维修单位都没修好。孙伟杰得知消息，主动提出进行维修，没想到仅用3个月便成功修复。“既然能修好，就能造出来！”由此，孙伟杰萌发了制造油田装备的念头，立志造出最好的石油装备。

成立石油装备研发部，持续加大研发投入，招募专业技术人才……经过多年不懈努力，孙伟杰带领团队自主研发制造了国内首台3100型压裂车、国内第一套岩屑回注成套设备、国内第一台大管径连续油管作业设备等，填补了多项国内空白，打破了国外产品垄断。不仅如此，企业还成功开发出全球最大功率的涡轮压裂车、世界首创的双混合超大功率固井车等一系列在全球居领先地位的设备。目前，公司先后承担国家及地方科研项目80余项，拥有有效国家授权专利530

余项，拥有软件著作权102项，23项技术成果达到国际先进以上水平，7项成果获省科技进步奖。

在发展传统油气产业的同时，孙伟杰敏锐地发现，石油行业周期性、波动性大，必须居安思危，不断推进产业升级。他认为，环保和新能源产业面临前所未有的发展机遇，于是决定向环保和新能源产业进军。孙伟杰成立了杰瑞环保集团，经过近三年的持续投入，集团形成了油泥处置、污泥减量化、土壤修复等核心业务，拥有国家专利71项，在国内环保领域取得了优秀业绩，实现了经济效益和社会效益的双增长。此外，他还带领企业紧跟国家智能制造、工业互联网发展脚步，孵化了橙色云设计、伏锂码云平台、杰瑞华创等新兴业务板块，成绩也非常突出。

一个企业能够快速发展，离不

开高瞻远瞩的领导者，也离不开精诚合作的团队。孙伟杰特别重视企业文化建设，在企业内部倡导真诚、奋斗等正能量，打造了一个专心做事就能获得丰厚回报的“绿洲”。从2008年起，企业连续15年为优秀员工发放轿车，并坚持实施“奋斗者股权激励”。

“做企业不能仅盯着收入和利润，更应当具有使命感和责任感，把企业发展与国家发展结合起来，把企业梦融入中国梦。”孙伟杰说，山东坚定支持民营经济发展壮大，在优化民营经济发展环境方面做了大量工作。作为一名民营企业家，自己将带领企业继续以研发转型与能力建设为主要抓手，建立核心部件“仿真+实验”双轮驱动的正向研发能力，同时不断拓展新能源产业，争取成为新能源产业头部企业。

据《大众日报》

爱国情  
奋斗者